



面包车主抽中牛牌苏A6666X 宾利车主想花50万购买遭拒

快报讯(见习记者 李宇龙)小刘今年21岁,家住浦口区江浦街道,高中毕业后便在工厂里打工。11月11日,他用多年的积蓄买了一辆面包车。更让他开心的是,昨天上午在车管所选车牌时,居然抽中了苏A6666X的牛牌。他在上车牌时,不少车主凑上来问他愿不愿意出让车牌。更有一位宾利车主称,愿花50万元收购他的车牌,但被小刘拒绝了。

现代快报记者了解到,小刘今年刚拿下驾照,花了近4万元买了一辆新面包车。他有个想法,“以后打算跑货车,先开小车适应一下,这样之后学开大车也方便。”小刘特意将买车的时间选在了11月11日光棍节那天,虽然他有女朋友。“就是想在这个日子送给自己一个礼物,庆祝告别单身吧。”在4S店办好手续后,小刘便美滋滋地把车开回家了。

昨天上午,小刘到车管所上车牌。“我前面有5个人,抽中的都是普通车牌。”小刘以前也没经历过这样的事情,等待时还挺忐忑的。“当时想,别抽得太差,最好能抽个读起来顺口的车牌。”可是,抽出来的结果却着实把他吓了一跳,他居然抽到了四个六。小刘说,当时以为自己在做梦,还使劲揉了揉眼睛。“旁边的人知道后都凑了过来。”缓过神来的小刘一下子激动起来。



这个车牌还挺牛 报料人供图

领到车牌,小刘来到自己的车前准备安装。这时,不少人凑过来,问小刘卖不卖车牌,“有人出5万要买,我说不卖。”小刘随口说了一句,“你出50万我才卖呢。”本只是玩笑话,没想到过来了一位宾利车主,“他跟我说给我50万,让我把车牌让给他,马上就办手续。”小刘本来打算把车牌带回家炫耀一番,面对这样的诱惑,他随口就拒绝了。宾利车主失望地离开。不过,到了下午,小刘就后悔了,“50万也不少,我的车也不是什么好车,上啥

车牌都无所谓。”虽然他改主意了,但因为没有留下宾利车主的联系方式,也无可奈何。“看看以后能不能碰到想买车牌的人吧。”

昨天下午,现代快报记者从南京市车管所了解到,即使小刘与宾利车主联系上,这个车牌也不能转让给宾利车主。按照规定,小刘的苏A6666X车牌在使用三年后,如果想换新车,可以将车牌放到自己的新车上,但车牌的户名不能更换。也就是说,小刘的这个车牌只能自己使用,不能过户给他人。

南京玄武警方联合多部门整治火车站地区治安环境
**“摩的”司机发动车子猛加油门
摆脱三个民警跑掉了**

“黑车”违停带客、冒充残疾人开残障车非法营运、在车站广场拉客去“黑旅馆”……昨天,南京玄武警方联合多部门开展“净窗1号行动”,对南京火车站地区的治安环境进行综合整治。在整治过程中,一名摩的司机见警察过来,立即发动车子猛加油门,三个民警上前拦截都没拦住。警方提醒市民,这样的“亡命之车”不能坐。

“摩的”司机猛加油门逃跑

昨天中午12点30分,南京火车站西侧的黄家圩路口,违停着近10辆私家车,还有一些摩的,都是在这里带客的。

这时,一辆面包车悄悄停下,车上的民警快速将数名车主控制。一名摩的司机见到警察,立即发动车子,猛加油门。三个民警接连上前拦截,但都被他摆脱了。

“他开得太快了,没敢硬拉。”民警说,“幸亏没撞到人,像这种不要命的人,坐他的车能安全吗?”

这就是韶山路派出所联合玄湖周边地区综合管理办公室、交警

一大队、市客管处和玄武公安分局特巡警大队开展“净窗1号行动”中的一幕。在黄家圩路口,交警对现场违停的车辆开出了罚单,并对司机进行了教育。

当天,警方兵分三路对火车站广场、东侧、西侧三个区域进行了突袭。当场查处非法拉客人员22名、违停车辆34辆,查扣残障车两辆,三轮电瓶车两辆。

开残障车的大多不是残疾人

在火车站广场西侧出口处,不少“马自达”停在路边,堵塞了公交车道和人行道,民警上前查处。

所谓的“马自达”,不少都是残障车。但开残障车带客的,大多都不是残疾人,而是冒充的。

除了残障车辆外,韶山路派出所所长黎海东还提醒,“黑车”也不要坐,“宰客”行为经常发生,派出所已经接到过多起报案。

警方表示整治行动还将继续。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲

双镜联检系列介绍之四 便血、肛门疼痛等几类高危症状需警惕

便血——应警惕结、直肠恶变

肛肠专家: 肠道肿瘤发病率渐升, 双镜联检让肠道疾病无所遁形, 现在预约, 检查费优惠20%, 健康热线: 025-66662226

陈先生,65岁,退休前是公交车司机,3年前就开始便血,以为是上火犯痔疮了,便自己买了些药涂抹,一开始也减轻些,能维持一些时间,但只要喝啤酒,吃了辛辣以后,便血症状就会加重,然后又觉得痔疮症状重,就这样反复反覆过了几年,症状日益严重。最近,陈先生排便时的血已经呈鲜红色,而且喷射而出后用手纸才能擦干净,有时便血在大便后又会掉出来,且喷来的血物跟裤子沾染,引起肛周潮湿,肛门瘙痒,肛门周围红肿疼痛,肛门排便困难,痔疮以及造成的恶臭症状纠缠得他寝食不安。

八成便血患者自诊为“痔疮”

据医学临床统计,80%以上的便血由肛肠疾病引起,从大到小的检查发现,往往自己认为是痔疮,然后去药店买些药物回家涂擦,在肛肠专科就诊率较低,而在日常生活中,很多市民都认为是患了痔疮,并采用剪扎、注射等药物治疗,而最后的检查结果显示并不是痔疮,其肛门脱肛、肛裂、甚至肛门癌性肿瘤占相当大的比例。南京肛泰中医医院的肛

肠专家李红三教授表示:门诊肛肠疾病的种类繁杂,轻重不一,便血、肛门疼痛、异物脱出、肛门下坠、大便不成形等均为肛肠疾病的常见症状,而这些炎症久治不愈,极易掩盖许多直肠癌的症状。为此,及早去专业肛肠医院做一次“双镜联检”显得尤为重要。

痔疮盲目用药危害大

根据最新的统计数据显示,在国内确诊的患者中,由于自行用药,导致病情延误治疗,以致病情加重恶化的患者比例高达六成以上。造成这种情况的主要原因是,人们不当造成“张冠李戴”。肛肠疾病种类繁多,有内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘等等,如果没有明确诊断,盲目用药,有时会因不对症而出现“反效果”现象,不但没有治愈反而加重了病情,在不了解自身病情的情况下,乱来乱打不能对症治疗,而且不是所有的肛肠疾病都适用简单的药物治疗能缓解或治愈的,所以不检查擅自用药,一来浪费钱财,二来贻误病情。

□双镜联检,让肠道肿瘤无所遁形

南京肛泰中医医院引进的“双镜联检”系统,将胃肠DPL术前检查与肠镜检查结合出了结肠镜。结肠镜,是目前国际上先进的肿瘤检查系统。结肠DPL术,则是国际先进的治疗技术,治疗技术完美结合,不仅有效治疗肿瘤、炎症、盲视了解病灶。电子结肠镜是目前诊断肠道病变的最佳选择,对于直肠息肉的最小病灶,就像用放大镜看细胞部位,细微之处也无遁形。“双镜联检”检查和治疗直肠肿瘤的准确率非常高,被誉为医学界直、结肠肿瘤治疗的“金标准”。

■温馨提示:如有痔疮、便血、肛门瘙痒、便秘、便秘、肛裂、肛门疼痛、肛门异物脱出、肛门肿块突起、肛门坠涨等症状的患者,可拨打专家热线:025-66662226进行预约,可免专家挂号费,并且检查费优惠20%。



南京肛泰中医医院【市医保定点单位】

治痔疮 到肛泰

✓全国连锁 ✓男女分诊 ✓注重隐私

地址:建邺区黄山路2号(正大茶城旁)

025-6666 2226

www.njgtty.com

- 诊疗范围
- 内痔 外痔 混合痔
 - 肛瘘 肛裂 肛周脓肿
 - 肛周湿疹 肛乳头肥大
 - 直肠脱垂 结、直肠息肉
 - 结肠炎 腹泻 便秘



手机扫描
二维码